
Instituto de Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Vitória 

 

1  

   

ATA DA 545ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – GESTÃO 2022/2025 
 

Aos vinte e quatro dias de outubro de dois mil e vinte e dois, às 10h, realizou-se a 

reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de Previdência e Assistência dos 

Servidores do Município de Vitória no triênio 2022/2025, com a presença dos 

conselheiros, Valfredo Paiva, Adalberto Diogo Costa Neto, Cláudio Mucio Salazar Pinto, 

Elayne de Lima Silva e Geanne Lobo.   O Conselho Fiscal dá continuidade às suas 

atribuições, se utilizando da plataforma digital MEET GOOGLE para os diálogoss e 

votos conforme Pauta do dia: 1 – Deliberação sobre a reunião presencial realizada em 

21/10 com a equipe técnica do Ipamv 2 – Leitura e aprovação da Ata 541ª  3 – demais 

assuntos relacionados às próximas reuniões do Conselho Fiscal.  Aberta a sessão com 

quórum legal, o presidente Valfredo Paiva cumprimentou a todos e iniciou os trabalhos 

com a leitura da Ata 541ª para deliberação e aprovação. Após a leitura da Ata, iniciou-se 

a discussão, votação e aprovação por unanimidade dos conselheiros. Em seguida, os 

conselheiros iniciaram os debates a respeito da reunião presencial com a equipe técnica 

do Ipamv e os resultados obtidos para a conclusão das análises dos balancetes mensais. O 

conselheiro Cláudio comentou que os processos deveriam ser encaminhados ao conselho 

fiscal de acordo com as disposições do Art 52 da Lei 4.399/1994 alterado pela Lei 

8.872/2015, porém ainda não foram encaminhadas com todas as informações necessárias.  

O presidente Valfredo Paiva deliberou sobre a devolução dos processos referentes aos 

balancetes de março a setembro e a inclusão da documentação pertinente a eles. O 

conselheiro Adalberto sugeriu que enviasse um ofício com as justificativas da devolução 

mencionando que, já tinha sido solicitada a documentação em ofício anterior e nas duas 

reuniões presenciais realizadas no auditório do Ipamv.  O conselheiro Cláudio perguntou 

ao presidente Valfredo se havia possibilidade de solicitar a presidente do Ipamv que 

fosse encaminhado ao conselho os documentos no prazo de uma semana. O presidente 

Valfredo disse que a presidente do Ipamv teria boa vontade em colaborar, porém achou 

pertinente que os processos fossem devolvidos para que o setor responsável anexasse a 

documentação dentro das suas possibilidades. Após debates, iniciou-se a votação e a 

aprovação por unanimidade dos conselheiros pela devolução dos processos ao Ipamv e a 

elaboração de ofício com as justificativas. O presidente Valfredo Paiva informou que a 

próxima reunião do conselho fiscal seria na próxima segunda –feira (31/10), em virtude 

do feriado municipal em 28/10 , com a pauta de trabalhos administrativos : leitura de 

atas, envio de oficio ao Ipamv . Nada mais havendo a deliberar, o presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a reunião, e eu, Geanne Lobo, designada para essa 

secretaria do Conselho Fiscal, redigi a presente  ata, que será assinada por mim e demais 

membros às fls.1 a 2. 

 

Valfredo Paiva 

Presidente / Representante 
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Continuação da Ata 545ª reunião do conselho fiscal de 24 de outubro de 2022. 

 

 
 

 

Geanne Lobo 

Secretária Conselho / Representante do IPAMV 

 
 

 

Adalberto Diogo Costa Neto 

Conselheiro Representante/CMV 

 

 

 

 

Cláudio Múcio Salazar Pinto 

Conselheiro Representante/ASSIM 

 

                            

                              

 

                                     Elayne de Lima Silva 

                                      Conselheira Representante/ SINDSMUVI 
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